

a hegyalján is lesznek fűthető erjesztő kamrák az erjedés tökéletesebb vezetésére, ugy 2—3 év is elegendő a bor teljes kifejlődésére, megtisztulására, minden derítő-szer nélkül.

Fővárosi hírek.

— **Utonállás.** Virág László, jászberényi születésű, 30 éves, nős, napasza-most tegnap éjjel 10 óra tájban a kerepesi utat a kertész-utca sarkán egy magas fiatal ember megtámadta és egy bottal úgy elverte, hogy a Rókus-kórházba kellett szállítani. **A Duna títka.** Soltész Miksa budapesti lakos, a napokban egy társával egy 10—12 éves paraszton bűtözött fiu holttestét fogtak ki a Dunából. — Tass pest megyei község határában a Dunából egy már majdnem teljesen felhasználású földműves osztályhoz tartozó férfi holttestét fogták ki.

IRODALOM.

— Megjelent az **„Önüggyév”** III-dik kiadásának 5-dik füzeté, írta K. n. r. Alajos (Kiadja Ifj. Nagel Ottó Budapest.) E füzetben a szerző pénzkölcsön szerződések ismertetését befejezte, közli a magyar földhitelintézet, a kisbirtokosok országos földhitelintézet és a pesti hazai első takaréki pénztárnak kölcsönök engedélyezésére közli előírásait szabályait; azután a zálogszervezeteknél ismertet a kezesség és a kezétség, engedmény utalvány és átvállalás szabályait s a kereskedelmi utalványokat; előadja a meghatalmazásból származható jogviszonyokat, az ügyvédi, zálogvesztői és kereskedelmi meghatalmazás szabályait; azután ismertet az adásvédelmi szerződések különböző neveit, az eziránti szerződések tartalmát, továbbá a csere és bérleti szerződéseket, s végre megkezdi a munkabéri és szolgálati szerződések ismertetését, és pedig a szolgálati szerződések közül a fontosabb szolgálati iránti szerződések, az iparos, gyáros és segédszemélyzeti közti szerződések, és a gyári munkások jogviszonyainak ismertetését. E gazdag tartalmú füzet ára 30 kr.

— **A magyar népdalok** egyetemes gyűjteményének zongorára alkalmazott dallamkönyvéből, vagyis a „Magyar Dalalbum”-ból megjelent a III-ik kötetnek 9-ik füzeté is az 561—580. számú, következő dallamokkal: 1. Rózsám, rózsám, mi a bajod? 2. Sajó vize zavardik. 3. Sárgán virágzik a repce. 4. Sári rózsám, havá mégy? 5. Selymes Panna. 6. Soh'sem hittem, hogy a Tisza... 7. Sokszor mondtam én nekéd. 8. Sötét felhők tornyosulnak. 9. Stiriában Ajk faluban. 10. Suli, suli, sullárom. 11. Szabad pusztán szól a ménes kolompja. 12. Száll a galamb. 13. Szállodogál a fecske. 14. Száraz fűj deres harmat. 15. Keresztemnek szeretőnek. 16. Szeretlek kedves babám. 17. Szép állat a liba. 18. Szived végső dobánását... 19. Tele szívünk örömmel. 20. Tied minden gondolatja... — Elő-

— Természetes. Szerettük egymást; élveztük a szerelem kését s aztán — nos aztán én nem álltam utját, hogy mást is ne részesítsen szerelmében és kegyelben.

— Minő szivtelen vagy!
— Talán azért, hogy letépem a nyíló virágot, mely utamon felém hajol? Bah! Nevetésg! Inkább tépem én le, inkább élvezem illatát én mint más! Ez az élet; az ily életnek van örve, örme.

— És Margitot is ily virágnak tartod, melyet letérbírsz s aztán eldobtasz.
— Mi másnak? Anyja sem volt jobb!
— Te tudod azt a történetet?
— Tudom s ez ad okot hinni; most talán még nem, de van hozzá idő! — A vér nem tagadja meg soha én magát...
— Oh mily sötét eszmékkel van tele a te szived! Nem gondol-e arra, hogy örökre boldogtalanná tennél egy ifju szép leányt, megölnöd lelkét, szivét, megsemmisítöd egész életét. Skit tudja, nem fognáknak e mások is áldozatai lenni e bűnös játéknak?

— Gondoltam ezekre. S ha Margit szerelme nem oly irántam — és még lemondhat volna terveimről. De így ő részeg a tüzet, táplálja a szenvedélyt és bájai üdvözítő kéjjel biztatnak.
Gábor fejében a gondolatok összeza-varodtak. Izgatottsága lázba ment átál s megvetőleg gondolt barátjára, ki Margitot, szivének bálványát, ily hitvány czedul tűzte ki magának.

(Vége köv.)

fizetési ár a „Dal-Album”-ra egy évre vagyis 10 füzetre 1 frt 80 kr. A „Magyar Dal-tár” III-ik kötetére mint a „Dalalbum” szövegkönyvére 80 kr. A „Daltár” III-ik kötetéből az első felkötet már elhagyta a sajtót minden megrendelőnek azonnal megküldetik. Előfizetések Győrbe, a „Magyar Dal-Album” kiadóhivatalhoz intézendők. Egyes füzetek minden rendes hazai könyvkereskedésben is kaphatók.

— **Táborszky és Parsch** nemzeti zeneműkereskedésében Budapest megjelent: A vörös sapka. Vidor Pál eredeti népsziművének közkezdveltségű dala. 1.) Felszántottam kertem alatt (Nicolic Sándortól). 2.) Ugyan rózsám. 3.) Sokszor nézek fel az égbe. 4.) Galagonya bojtortján. 5.) De nehez igaz szívet találni. (Szentirmay Elemértől). 6.) Ha bemegyek a csárdába (Barna szeretőmmel). 7.) Az én kedvem olyan mint a csalfa szellő. (Nicolic Sándortól). 8.) Hallja-e kis vilám. (Róvay Arnoldtól). 9.) Jula, jula, heje, huja. 10.) Lakodalom arany lakodalom. 11.) Szeretni, szeretni. (Szentirmay Elemértől). 12.) De fáin. (Szentirmay Elemértől). Énekhangra zongora kísérettel (vagy zongorára külön szerző Erkel Elek. Ara 1 frt 50 kr.

Vidéki hírek.

— **Edelsheim Gyula** br. tábor-szernagy jelenleg Szatmáron tart csapat-szemlélt. Hétfőn este érkezett oda, tudósítónk szerint, mikor is nagy tömeg várta az indóházánál. Teljes díszben vonult ki eléje a helybeli tüzeltő egylet. Ott volt magyar díszben a város főkapitánya is, s a tüzeltő főparancsnokkal fogadták a vagonból kilépő Edelsheimot, ki is a tüzeltők által képzett sorfal közt ment a reá várakozó bérkosiba. — **Tüzvész** volt a napokban Garadnán, mely rövid idő alatt összesen 17 épület hamvasztatot el, — **A kanizsai önk. tüzeltő egylet** f. év augusztus hó 15-én tartja tüzeltő-avatói ünnepélyét; midőn tehát erre a tüzeltő egyletnek és az érdeklődők községét ismételten meghívja az elnökség. — **Étkeken** V. kiskereskedő feleségét, sájt férje, ki már két éve elválna el nejtől, ölte meg. A szerencsétlen nőt saját szobájában találták meg nagy vér töcsében a földön. Mindjárt férjére gyanakodtak s ruháit megvizsgálván, azon csakugyan véronyomokat találtak. A férjét ennek következtében elfogták. A székesfehérvári törvényszék most erélyesen folytatja a vizsgálatot. — **Magyarosító egylet** alakított a napokban a nagyszombati fiatalság. Az egylet célja oly nagyszombati idegen ajku elemi iskolás gyermekek megjutalmazása, kik a magyar nyelvben a legszebb előmenetelt tesznek. — **Színészet a firdőn** B. Fűreden Gerőfy Andor jó erőkből szervezett színtársulata f. hó 3-án kezdte meg ott előadásait a „Milimári” pályanyertes népsziművel, Gerőfynek Ilka asszonyával a czimzse repben.

Ujdonságok.

Debreczen július 8.

— **Az aug. 2-iki ünnepélyt** rendező bizottság megalakítása czéljából folyó hó 9-én az az vasárnap délután 2 órakor az ifjusági könyvtárj szobában tartandó értekezleten való megjelenésre egy a felsőbb tanuló ifjuság, mint a főiskola cénekara Debreczenben levő részlet teljes tisztelettel kérem. Gressner Imre 4 éves hit-tanulagató.

— **Nagy port vert** fel a bétén a kereskedelmi tanintézetben megessét tanár választás, hol a testület egyik nap meg-másította azt a mit elébb való nap tett. A vissza tetszés mellett még a bliamirozás is meg van többek részére. — Ugy halljuk az ügy most sincs befejezve sőt folytatás lesz. Mi ez ügyben, miután szerkesztőnkét közlelő érdekli, nem szólhatunk bele, csak kíváncsian várjuk az utimátumot. — **Lapunk szerkesztője:** Szombati János tanár t. hadnagy, holnap vonul be a 39. gy. ezredhez négy heti fegyvergyakorlatra. — **Benedek Sándor** pénzügyi fogalmazó lapunk volt szerkesztője, családjával együtt ide haza van látogatóban. — **Hatalóság.** Bartha Mihály h. hadházi lelkipásztor és egyházmegyei tanácsbíró, folyó hó 7-én, életének 70-dik évében jobblétre szenderült. — Béke havaira!

— **Bérczy Ödön** a Krecsányi szintársulatának volt jeles operette tenoristája az aradi szintársulathoz szerződött s még e hó folyamán elfoglalja új helyét. — **Tüzfészek** képez városunk vasuti induló-háza előtt levő faraktár, mely-

ről nem is tudjuk felfogni, hogy miért kell ennek az egynek ott lenni, midőn a többiek nagyon helyesen a pályaudvar háta mögött vannak s midőn e tért másképp is lehetne értékesíteni. Ugy biszük, hogy a közbiztonság érdeke követeli e faraktár elhelyezését, sőt szépészeti tekintetben is előnyös lenne az. — Több ottankörül lakó háztulajdonos kért bennünket ennek fölemlítésére s mi szives készséggel teszünk eleget most és többször is, míg sikere nem lesz e fölszólalásnak.

— **A honvédtisztek** ma a kasinói helyiségökben estélyt rendeznek, melyre az összes helybeli tisztek s polgárok és családjaik is meg lettek híva.

— **Ifj. Fodor István** érczkoporsó gyárából közelebb Isbruckból is tettek megrendelést, a mi azt mutatja, hogy a fiatal gyáros tapintatosan vezet iületet. — Örvendünk, hogy a debreczeni ipar egy ága az ő buzgalma folytán külföldi városokban is piacot hódított.

— **A bor** című czikkünknek ezuttal utolsó részletét adtuk. A kereskedelmi tanintézet „Értesítő”-je egészen közlé az s így a ki érdeklődik e jeles munka iránt, forduljon a nevezett intézetnél levő tanárhoz, ki szives készséggel fog szolgálni a füzettel.

— **Akasztófa egy szerkesztőnek.** Timkó József ügyvéd, kassai bírólap szerkesztő a szidótköt egy a k a s z t ö f á t kapott antisemita czikkei miatt. A megítéselt szerkesztő lapja legutóbbi számában egyszerű szavakban közölte meg az — ajándékot. — Quo usque tandem...?

— **Krecsányi Ignác** szintársulata befejezte nyiregyházi működését. — Keddén volt az utolsó előadás, midőn a „Tékozló” adatott. — Az előadás után a „Hársfá”-ban, mint bennünk értesítenek, nagy muri volt, mely jó későn fejeződött be az érzékeny búcsúkkal. A társulat szerdán délután Egerbe indult, a hol a nyiregyházi defecitok kiheverése bizonn kilátásba is helyezve. Az utolsó előadás Debreczenből is többen végig nézték. — Egerben ma lesz az első előadás.

— **A városi tanács** f. évi jul. 3-án tartott ülésében 3947/382 szám alatt kelt tanács határozatával a városi téglavetőben levő régi — kiválogatot, mintegy 150,000 drb egész épületi téglá árát 1882 július 3-ik napjától kezdve ezenként 7 frt árra szállította. Debreczen 1882 július 3. A városi tanács megbízásából Beke Imre városi kiadó.

— **Utonálló.** Egy 18 éves suhancz fiu edelvit csütörtökön övének a munkások közé, midőn két csavagó utját állta és több oly életveszélyes kézzurást ejtettek nyáknak, hogy életéhez igen kevés a remény. — A gáztesetek közül egyet már el is fogott rendőrségünk és így nem lesz nehéz a másikat is elfogni.

— **Csöd.** Priegl és Thil ifju kereskedők, kiknek a Hatvan-utca elején levő Bignió-házban volt fűszerüzletük, szerdán csődöt kértek ellenök.

— **A városunkban** működő Szidoli lovarda társulata, a legnagyobb pártoltságnak örvend, a mit valóban megérdemelnek, mert mutatványai felülmulhatatlanok, lovaik pedig a bámulatig képzettek. Különösen megemlítésre méltó a kis Szidoli Cézár ügyessége, ki valóban a legnagyobb szerűben ismóditja és ugratja az ő Sephirjét. A lovarnok is kiváló ügyesek, ugyszinte a bohócok, kik nevetésre faszakjták a legkomolyabb egyént is.

— **Zene órák!** Egy tisztességes ifju, zenelevezkét ohajt adni, a legjutányosabb árban és a legmegfoghatóbb modorban. — Bővebb felvilágosítást szerkesztőségünk nyújt.

— **Bécsbe!** Külön kéjvonat indul a napokban igen mérsékelt ár mellett Bécsbe, mely utazásnak feltételeiről bővebb felvilágosítást nyújtanak a falragasok.

CSARNOK.

Nem emlékszel?

Nem emlékszel? . . . Szép hódvilágos éj volt, Beszélte a lég a szines part felett; A hab sohajban annyit bí s panasz szót, Fájit neki hogy reményénelküi szeret. A szél, — mint bú a már haló szerelmen — At-át osont a fáknak lombjain; Majd visszafordult szálit hogy megpihenjen Mint képzelet a multnak álmain.

Nem emlékszel? Oh mily varázssal telten Zendült a dal a lombok éjjelén; Sirón epedve, majd magasra kelten Mint hit nyugágyán megpihent remény. A csöndbe zaj . . . a zafja méla ének, Virágok fényölelte illata. Édes testvéreként ölelkezének, Mint ártatlan szívek áhítata.

Nem emlékszel? Te keblemen pibentél Lány karjaid szeliden fontak át; . . . Mit érzék! Nincs edesb a földön ennél! Szerelmünk ünnepl ez éjszakát. Mily boldogok valánk! s te hó szerelmed Mint szentesített lázas esküvel, Miként a lég szived se tartá azt meg Reá immár nem is emlékezel.

Feledt is el ha el tudád feledni, De hogy én is feledjem azt ne várd; Mond a virágnak: szünj meg szerető! A szint, az illatot, a napsgúrt; Mi a virágok, szin sugár s az illat E csöndes éj emléke az nekem, Derit tán némi fényt, mint esti csillag A késő őszel elborult egen.

Dr. Pápay Imre.

Közgazdaság.

— **A debreczeni ipar- és kereskedelmi-bank.** Junius havi forgalmi kimutatás: Bevétel pénzkészlet május 31-ről 14665 forint 32 krajczár; kifizető váltók után 191,755 forint 51 krajczár; kifizetett előlegek 2570 forint —; kifizetett kamatok 5073 forint 87 krajczár; jutalék 5 forint —; érczépénz 787 forint 98 krajczár; értékpapir 809 forint 65 krajczár; kamatozott betétek 48690 forint 06 krajczár; folyó számla 184,817 forint 98 krajczár; előleg bélyeg 12 forint 70 krajczár; szelvény 113 forint 50 krajczár; nyomtatvány 6 forint; Összesen 449,297 forint 57 krajczár.

Kiadás 1881 osztalékra 132 forint —; leszámított váltókra 203,045 forint 81 krajczár; leszámított előlegekre 5185 forint —; fizetett kamatra 443 forint 90 krajczár; szelvény 1339 forint 88 krajczár; érczépénz 1895 forint 43 krajczár; értékpapir 1729 forint 33 krajczár; kamatozott betét visszafizetésre 56296 forint 10 krajczár; folyó számlára 165,042 forint 54 krajczár; üzleti költség 36 forint 42 krajczár; tiszti fizetés 748 forint —; nyomtatványra 39 forint —; házbér 15 forint —; házvas 508 forint 62 krajczár; pénzkészlet július 1. 12741 forint 14 krajczár; Összesen 449,297 forint 57 krajczár.

A debreczeni terménycarnoknál bejegyzett terményárak.

1882-ik évi július hó 6-ik napján. Métermanszáknént.

Tiszta buza, piaci ár kicsiben 9.75—10.75; keresk. ár: 74 hektl. 9.75; —9.85; 75 hektl. 10.00—10.20; 76 hektl. 10.25—10.40; 77 hektl. 10.45—10.60; 78 hektl. 00.00—00.00.

Rozs, piaci ár kicsiben 6.80, 7.00, kereskedési ár: 6.90—7.00.

Arpa, piaci ár kicsiben: 0.00—0.00 — kereskedési ár: 0.00—0.00.

Zab, piaci ár kicsiben 0.00—0.00 kereskedési ár: 7.70—7.80.

Tengeri, piaci ár kicsiben 0.00 0.00. kereskedési ár 7.70—7.90

Káposztarepce, piaci ár kicsiben 0.00—0.00 keresk. ár 12.50 12.75.

Bab tarka, keresk. ár 6.00—6.25. tiszta fehér 0.00—0.00 barna 7.30—7.50.

Szalonna, kereskedési ár 80.00—82 — kilogrammonként.

Felelős szerkesztő: **Szombati János** Kiadó tulajdonos: **Zicherman H.**

ad 2. Cs. b.

1882.

Hirdetés.

Ezennel közhírré tétetik, miként a vagonbuktó „Priegl és Thill” czég csödtömögéhez tartozó, s a megromlás veszélyének kitéve lévő ingóságok: u. m. citrom, narancs, szemle, zsír, szalonna, liszt, szilva, lekvár, borok, sajtok stb. f. évi július hó 10-ik napján d. e. 9 órakor nyilvános árverésen, késpénz fizetés mellett, a n. hatvan utcazi 1093 számú háznál levő boltban el fognak adatni, — a hová a venni szándékozók meghivatnak.

Debreczenben 1882 Július 8. Rothmann Jakob, tömegogdnok.

LOVARDA!

A Czegléd-utca végén épült kényelmes és minden igényeknek megfelelő lovardában naponta válogatott másorral előadás tartatik.

Blondin Rivald a világhírű költőáncos ma lép fel először a lovardában. A ki csak teheti, el ne mulassza e valóban ritka ügyességű költőánczost megtekinteni.

Tisztelettel
Szidoli Tivadar

343
882.

Regále haszonbér.

Bihar megyében bekebelezett Hajdu-Bagos község tulajdonát képező „regále-jog” a községi képviselő testületnek e f. évi május hó 25-én tartott közgyűlése alkalmakor 245/882 szám alatt hozott, — s Bihar megye bizottsága által 137/883 szám alatt jóvá hagyott határozata folytán, a jövő 1883-ik év január 1-től kezdve három egymásután eső évekre, egy évi 1,600 forintot meghaladó haszonbérért, — e folyó 1882-ik év augusztus 10-ig szabadkézből bármikor kivethető.

A bérleti kívánók a kitűzött határ ideig a feltételeket Hajdu-Bagos község-házánál bármikor megtekinthetik, s ugyan akkor a megfelelő 400 forint bánatpénz léttele mellett a megbízott községi előjárósággal szerződésre is léphetnek.

Kelt Hajdu-Bagason 1882-ik év július hó 5-én.

Csellei Károly m. k. L. Szabó József m. k.
jegyző. (312) 1—3 főbíró.

1038tv.
1882.

Árverési hirdetmény.

A székelyhídi kir. járásbírósg mint tkvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Szilágyi Imre csódtömeggondnok kérelme folytán Kálmán Benő csódtömegéhez tartozó, a n.-várad kir. törvényszék területén levő Ér-Mihályfalva község 752. számú tkvben 154 hr.sz. a. felvett 150 forintra becsült ingatlan birtok 1882 évi július hó 25-ik napjának, délelőtt 10 órakor Ér-Mihályfalva község-házánál bírói árverésen elfog adatni.

Az árverés foganatosítására, bírósági végrehajtó Ruttkay Albert küldetik ki. Kikiáltási árul szolgáló a fentebbi becsár, venni szándékozók tartoznak a becsár 10% -kát, vagyis 15 frtot készpénzben, vagy ovadékképes papírban, a tömeggondnok kezéhez letenni.

Vevő tartozik a vételárt 3 egyenlő részletben, és pedig az árverés jogerőre emelkedésétől számítva 8, 15 és 30 napi időközök alatt lefizetni.

A bánatpénz az első részletbe tudatik be. — Ezen hirdetmény kibocsátásával egyidejűleg megállapított árverési feltételek a hivatalos órák alatt a tkvi hatóságnál, és Ér-Mihályfalva község előjáróságnál megtekinthetők.

Kelt Székelyhídon a kir. járásbírósg mint tkvi hatóságnál 1882. május hó 8-án.
(317) 1—1. Galambos, kir. alj. bíró.

AZ „ISTVÁN” GŐZMALOM
gépműhelyében
mindennemű házi és gazdasági gépek
kijavítása, összeállítása,
esetleg újaknak jutányos és gyors készítése
felvállaltatik. (199) 12—25

SINGER
LEGJOBBAK A VILÁGON.
150 grammé súlyú
PARIS 1878
arany érem
HAVI PSZTITRIBUS
5 évi
teljes
jótállás.
5 utátraktól
ellenőrzés
ajánlatok
Minden
egy 50
SINGER TARSAS
székhely
Debreczen Piacz-utca 2145.

140. szám.
Budapesti gőzmalmi lisztek
ÁRJEGYZÉKE
Csanak József lisztkereskedéséből
Debreczenben.
Készpénz fizetés mellett, kötelezettség nélkül az árváltozásokért.
Zsákok súlytartalma 0—8 1/2 85
8 3/4 70 kilo teljsúly
tisztza súlynak véve.

Szám	100 kilonként	
	egész zsák vételénél	felhívva 5 hétlétől kezdve
A. Búzadara nagyszomű	23 60	24 60
C. közep	22 60	23 60
0 Királyliszt	23 —	23 80
1 Lángliszt	22 40	23 20
2 Montliszt	22 —	22 80
3 Zsemlyelisz 1 rondű	21 40	22 20
4 " II.	20 60	21 40
5 Fehér kenyérlisz I. r.	20 —	20 80
6 " II.	19 10	19 80
7 Közép kenyérlisz I. r.	18 20	18 80
8 " II.	16 50	17 —
8 1/2 Barna kenyérlisz	14 80	15 40
8 3/4 " "	12 80	13 40

Búzadara és liszt 25 kilós ingyen zacskókban 50 krral 100 kiló drágább, az egész zsákvételnél kitett áraknál.

Debreczen, 1882. június 19.

(28) 22—52.

Hirdetés.

Alőírottak van szerencséje a n. érdemű közönséggel tudatni hogy kádas utcán 1889 sz. a. épített és a legnagyobb kényelemmel berendezett fényképezési műtermét a mai napon megnyitotta.

Jó képek, olcsó ár és pontos szolgáltatásról kereskedik.

Felvételek minden időben eszközöztetnek. Becses pártfogásukba ajánlja magát

Tauffer Gyula.

Mária-celli
gyomor-cseppek,
jeles hatású gyógyszer a gyomor műden bántalmai ellen,
és felülmulhatatlan az étvágy-hiány, gyomor-nygengeség, rosszszaga lehetel, szék, savanyu felhufágés, köhli, gyomorhurut, gyomorégés, hánykéképződés, túlságos nyálkakepződés, sárgaság, undor és hányás, főfájás (ha az a gyomorból ered), gyomorgörögés, székszorulat, a gyomornak túlterheltsége étel és ital által, gúlisza, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.
Egy üvegcse ára használati utasítással együtt 35 kr.
Kapható: **Debreczenben, dr. Rotschnek W. Emil, Gülti N. és Mihalovits István** gyógyszer-tárában valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszer-tárában és kereskedésében.
Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben
Brady Károly
„az őrangyalhoz” czimzett gyógyszer-tárában.
Kromzierben, Morvaországban.
(110) 17—52.

Tudomásul!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy a már évek óta feunálló és jó híreink örvendő

WEISZ MÓR

czég alatt vezetett

szappangyárt

és üzletet átvetttem és azt egész ujjonnan berendeztem.
T. tisztelettel

Schwarz Lázár.

Kávé
Thea raktár
és
legnagyobb szállítási üzlet
Utánvét mellett és díjmentesen szállítunk Hamburgból nagyobb mennyiségű, szabad csomagolásban 5 kg. zacskókban
Sz. frt. kr
21 Valódi arab Mocca . . . 7.10
22 Pinom Menado . . . 6.50
24 I. sárga Jáva . . . 5.—
30 Erős zöld Cuba . . . 5.—
27 Gyöngy Mocca igen erős 5.—

25 II. sárga Jáva . . . 4.40
32 Tiszta izletes Santos 4.05
33 Domingó . . . 3.90
34 Rio erős és tiszta . . . 3.40
Thea 1/2 kilogramm 72 forinttól
5 frt 50 krig.
Orosz korona Sardinia 5 kilós
hordóban 1 frt 75 kr.
Árjegyzékkel kávéról, théáról, vaniliáról, ugyzint mintákat díjmentesen — a legnagyobb készséggel szolgálunk, becses megrendelését elvárva,
maradtunk t. tisztelettel
Funke & Kornberg
Hamburg.

A borszéki ásványviznek
árjegyzéke.

Raktárak helyei	A raktáros neve	1 kupás		1 literes				1/2 literes			
		50-es		25-ös		50-es		30-as		48-as	
		frt	kr	frt	kr	frt	kr	frt	kr	frt	kr
Borszékén	A forrásnál	6	50	3	35	6	—	3	80	5	25
Debreczenben	Geréby Fülöpnél					10	80	6	90	7	30
A ládák nehézsége (súly)		k i l o g r a m m									
		112		58		80		52		43	

Eladó üzlet!

Egy régi, jó menetű s jövedelmező norinbergi és játék-kereskedés, kalapraktárral együtt halál eset miatt készpénz fizetés mellett eladó. — Bővebb felvilágosítást nyújt tulajdonos.

Egyszersmind van szerencsém tudatni a n. é. közönséggel, hogy nálam tisztán kezelt saját termésű érmelléki

dílszegi hegyi bor

50 litertől feljebb hordó számar kapható varga-utcán 2251. számú saját házamnál.

Özv. Swoboda Józsefné

Teleki- és Piacz-utca szögletén.

(318) 1—3.

AZ

Ermelléki első borkiállítási szövetkezet

pinceszekelője és vezérügynöke a szövetkezeti alapszabályok 43. pontja szerint, utasítva vannak az ermelléki borterményeinek kisebb eladások által is minél kiterjedtebb körben megismertetni, s ezen utasításuk szerint ajánlják a

TISZTA

EREDETI MINŐSÉGŰ ÉRMELLÉKI BOROKAT

HORDÓK ÉS PALACZKOKBAN LEHETŐ OLCSÓ ÁRON.

Főraktár: Posszert János vezérügynöknel DEBRECZENBEN.

A palaczkokban áruba bocsátott borokért a fogyasztási, és regale adó, mely literenként $3\frac{99}{100}$ krajczárt tesz, — már itt fizetve van, s a kivitelnél vissza nem térítetik, ellenben a hordós borok a kivitelnél adómentesek, s azért van az üveges és hordós borok árjegyzésénél oly feltűnő különbség, mire különösen a t. cz. vidéki fogyasztó közönség tisztelettel figyelmeztetik.

Nagyban venni szándékozóknak a termelők, illetőleg szövetkezeti tagok árjegyzéseivel; kisebb szükségletekhez a pinceszekelőség árjegyzékével postabér-mentesen szolgál a fent nevezett vezérügynök.

(125) 17—25.

350. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeiről.

Árak ausztriai értékben
Kötelezettség és engedmény nélkül.


Készpénz fizetés mellett.
Ingyen szákkal. 100 kiló

A. Asztali dara nagyszemű	24.80
B. szinte apró szemű	24.80
C. Dara középszerű	23.80
0 Királyliszt	24.—
1 Lángliszt	23.40
2 Montliszt	23.—
3 Zsemlyeliszt különös	22.40
4	21.60
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű.	21.—
6. szinte 2-sod	20.—
7. Közép kenyérliszt 1-ső rendű	19.—
8. „ 2-„	17.—
8 $\frac{1}{2}$. Barna kenyérliszt 1-ső	15.—
8 $\frac{3}{4}$. „ 2-od	13.20
9. Lábliszt	11.—
10. Veres liszt	—
11. Finom korpa szákkal	5.40
„ „ „ száknélkül	4.80
12. Durvakorpa szákkal	5.—
„ „ „ száknélkül	4.40

Simán őrölt búzaliszt szákkal } 13.20
ugyanaz „ „ nélkül } engedmény nélkül 12.60

Csirke búza 7.—
Dara és liszt 25 kilós zacskókban 100 kg zacskóval együtt 60 krajczával drágább Debreczen, 1882. június 9.

A zacskók súlytartalma, — teljsúly tisztasulynak véve.
A. B. C. 0—9 számig 25 és 85 kilo.
10 11. 12. 50 „ —



Gyengéségek

öreg és ifjú férfiaknál

jótállás mellett rövid idő múlva segít a világhírű és a megbecsülhetlen Dr. Müller főorvos

Mirakulo-Preparate,

mely aranyéremmel lett kitüntetve.

Fenti gyógyszer visszaadja az elgyengült férferőt, a legifjabb tüzzel, a miért az máredig is a legnagyobb világ-előismerésben részesült. — Új értekezleti tanács német, cseh és magyar nyelven 50 kr. vagy postabélyeg előleges beküldése mellett azonnal küldünk.

Miraculo-Injection

segít minden húgycső bajknál (tripli) gyorsan még ha idült is.

Ezen egyedüli szer, mely az orvosok által legjobbnak bizonyult, csak az alantírotnál kapható.

C. Kreikenbaum in Braunschweig.
Minden más hasonlevűeket hamisított nevek. — Bizonyítványokkal szolgálhatunk.

Hirdetés.

Főpiacz s Teleki Utca sarkán 2135 sz. háznál kész új sütő kemenczével péknek alkalmas sütő házzal hozzávaló lakosztály és több lakrészek boltokkal, külön külön vagy együtt, bormérollyal téke asztal, kifőzési kávémérési joggal vagy szinte egy csere kaszáll felébe vagy árendába minden óran kiadó. Értekezhetni a tulajdonos

Boda Jánossal.

Van szerencsém a t. cz. földbírtokosok és termény-kereskedő uraknak becses tudomására hozni, hogy

Klimó Aurél urat

Debreczenben, főpiacz, Tisza-ház, üzletem képviselétével megbiztam, minta-gyűjteménnyel

liszt- és gabona-zsákok, vízmentes takaró ponyvák és nyers vásznakból

ellátván, szükség esetén kérem részemre becses rendelményeivel hozzá fordulni és biztosítom előre is a legolcsóbb és legpontosabb kiszolgáltatásról.

Bécs, 1872. június 10.

Tisztelettel

Liccó Adutt.

2—3.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint tlkvi hatóság által közhírré tétetik, miszerint Konrád János végrehajtható részére Fazekas István és neje Kiss Zsuzsanna derecskei lakosok végrehajtható szenedvektől 200 frt tőke s járulékaik erejéig lefogalt következő ingatlanok ugymint a derecskei 778. sz. tjkvben 1040 hrsz. alatt felvétet és 160 frtra értékel házastelk; továbbá ugyanezen tjkvben 3765. 5294. 6831. 8923. és 10446. hrsz. alatt irt és 1044 frtra becsült szántó földek, Derecske község házánál megtartandó és az 1882. évi szeptember hó 4-ik napján, délután 3 órakor kezdődő árverésen, szükség esetében a kikiáltási áron alul is, elfognak adatni.

Kikiáltási árul a fennebbi becsérték szolgál melynek 10%, a venni szándékozóknál által készpénzben vagy ovadékképes érték papirokban az árverésen a kiküldött kezéhez letendő.

A vételár az árverés jogerőre emelkedése után 3 egyenlő részletben és pedig az 1-ső rész 15 nap, a 2-ik 30 nap, a 3-ik 45 nap után fizetendő.

Az árverési egyéb feltételek a hivatalos órak alatt a telekkönyvi hatóságnál, valamint Derecske község elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882 június 19 tartott üléséből.

Szücs István h. elnök. (315) 1—1. **Tatay** aljegyző.

ÁRVERÉSI HIRDETME NY.

A debreczeni kir. tszék mint tlkvi hatóság által közhírré tétetik, miszerint Szép Sámuel ügyvéd végrehajtható részére, József József és Zöld Sára derecskei lakosok végrehajtható szenedvektől 27 frt 45 kr tőke, s járulékaik erejéig lefogalt következő ingatlanok ugymint a derecskei 1760 számú tjkvben 144 hrsz. a felvétet 400 forintra becsült házastelk, derecske község házánál megtartandó és az 1882 évi szeptember hó 1-ső napján d. e. 9 órakor kezdődő árverésen szükség esetében a kikiáltási áron alól is el fog adatni.

Kikiáltási árul a fennebbi becsérték szolgál melynek 10%, a venni szándékozóknál által készpénzben vagy ovadékképes érték papirokban az árverésen a kiküldött kezéhez letendő.

A vételár az árverés jogerőre emelkedése után három egyenlő részletben és pedig az első rész 1. hó, a második 2. hó a harmadik 3. hó után fizetendő.

Az árverési egyéb feltételek, a hivatalos órak alatt a telekkönyvi hatóságnál, valamint Derecske község házánál megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi június 19 tartott üléséből.

Szücs István h. elnök. (313.) 1—1 **Tatay** al jegyző.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni királyi törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Leitgéb János végrehajtható részére, Friedman Abrahamné Lőrincz Mária derecskei lakos végrehajtható szenedvektől 460 frt tőke, s járulékaik erejéig lefogalt következő ingatlanok ugymint a derecskei 1016 számú tjkvben A + 859 hrsz. a felvétet, és 600 frtra értékel 1241 számú házastelk, Derecske község házánál megtartandó és az 1882 évi szeptember hó 5-én délelőtti 9 órakor kezdődő árverésen szükség esetében a kikiáltási áron alól is el fog adatni.

Kikiáltási árul a fentebbi becsérték szolgál, melynek 10%, a venni szándékozóknál által készpénzben, vagy ovadékképes papirban az árveréskor a kiküldött kezéhez letendő.

A vételár az árverés jogerőre emelkedése után, 3 egyenlő részletben, és pedig az első rész 1 hó, a második 2 hó, a harmadik 3 hó után fizetendő.

Az árverési egyéb feltételek a hivatalos órak alatt a tlkvi hatóságnál, valamint Derecske város házánál megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságnak 1882. évi június 19-én tartott üléséből.

Szücs István h. elnök. (314) 1—1. **Tatay** aljegyző.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék, mint tlkvi hatóság által közhírré tétetik, miszerint Simonffy Imre mint Debreczen város polgármestere végrehajtható részére, Szücs Sára Csercsznyás Ferenczné örököse debreczeni lakos végrehajtható szenedvektől 266 frt 28 krajczár tőke s járulékaik erejéig lefogalt következő ingatlanok, u. m. a debreczeni 2658 számú tjkvben A + 2835 hrsz. alatt irt varga-utcai külvárosi 3540 számú házastelk 448 frt becsértékben, a kir. tszék árverési termében, és az 1882 évi auguszt. hó 1-ső napján d. u. 3 órakor kezdődő árverésen, szükség esetében a kikiáltási áron alól is el fog adatni.

Kikiáltási árul a fennebbi becsérték szolgál, melynek 10%-ja a venni szándékozóknál által készpénzben, vagy ovadékképes értékpapirokban, az árveréskor a kiküldött kezéhez letendő.

A vételárt az árverés jogerőre emelkedése után 3 egyenlő részletben, és pedig az első rész 1 hó, a második 2 hó, a harmadik 3 hó után fizetendő.

Az árverési egyéb feltételek a hivatalos órak alatt a tlkvi hatóságnál, valamint a kapitányi hivatalnál megtekinthetők.

Kelt Debreczenben a kir. tlrvk mint tlkvi hatóságnak 1882. június hó 26. napján tartott üléséből.

Szűgyéni elnök. (316) 1—1. **Bay** jegyző.

Árverési hirdetmény.

A néhai Lobmayer József csödtömegéhez leltározott, kint levő könyvbeli követeléseknek közárverés utján eladása a választmány 85/1882 számú határozatával elrendeltevén: ezen árverés megtartására határidőül a folyó évi jul. hó 12-ik napjának délelőtti 9. órája a debreczeni királyi törvényszék árverési helyiségében enzenel kitűzetik, s arra a venni szándékozóknak azon kijelentés mellett hivatalnak meg, hogy az elárverelendő követelések jegyzékét alólirt tömeggondnok kismester utczai 1536. szám alatt lákák an megtekinthetik, és hogy a csödtömeg ezen elárverelendő követeléseknek sem valóságáért, sem behajthatóságáért felelősséget nem vállal.

Kelt Debreczenben 1881. Jun. 29-én.

Huttfleisz István ki küld. vál. tag. **Nánássy László** tömeggondnok.